
 (1)قرر  اإداا   المالة  اني والثالث لمالواجب الأول والث

 لةنون  حامض : أختكه |كل التوفةق للجنةع 

 (1) مالة  إاا  : الواجب الأول

 

% 11 هو المخاطرة من الخالٌة الاستثمارات على العائد ومعدل ،%8 مخاطرة علاوة لدٌنا كانت إذا (1

 :هو المتوقع العائد فإن

A. 96% 

B. 4 % 

C. 12% 

D. سبق مما شً لا 

 

 

 :ثابتا عائدا وتحمل الملكٌة حقوق ضمن تدخل التً المالٌة الأوراق من (1

A. العادٌة الأسهم 

B. الممتازة الأسهم 

C. للتحوٌل القابلة الأسهم 

D. التجارٌة الأوراق 

 

 

 :بأنها النقد سوق توصف (3

A. منخفضة فٌها المبادلات تكالٌف و المخاطر، منخفضة و المرونة، عالٌة سوق 

B. منخفضة فٌها المبادلات تكالٌف و المخاطر، عالٌة و المرونة، عالٌة سوق 

C. عالٌة فٌها المبادلات تكالٌف و المخاطر، منخفضة و المرونة، عالٌة سوق. 

  



 (1)قرر  اإداا   المالة  اني والثالث لمالواجب الأول والث

 لةنون  حامض : أختكه |كل التوفةق للجنةع 

 (1) مالة  إاا  : الثانيالواجب 

 

 أن ٌتوقع استثماري مشروع بدراسة الشركات إحدى تقوم: فإن( 5 رقم) العملٌة الحالة معلومات من (1

 فإذا(. الخامسة السنة نهاٌة فً) الاستثمار تارٌخ من سنوات 5 بعد ريال 982222 نقدٌة تدفق ٌعطً

 فإن ،%12 المطلوب العائد معدل كان

A. ( = 4 رقم الجدول) من الحالٌة القٌمة معامل×  النقدي التدفق= النقدي للتدفق الحالٌة القٌمة

982222  ×307928 

B. ( = 3 رقم الجدول) من الحالٌة القٌمة معامل×  النقدي التدفق=  النقدي للتدفق الحالٌة القٌمة

982222  ×206129 

C. ( = 4 رقم الجدول) من الحالٌة القٌمة معامل÷  النقدي التدفق= النقدي للتدفق الحالٌة القٌمة

982222  ÷307928 

D. ( = 3 رقم الجدول) من الحالٌة القٌمة معامل÷  النقدي التدفق=  النقدي للتدفق الحالٌة القٌمة

982222  ÷206129 

 

 

 

 الواحد، للسهم رٌالات 15 سوقٌة بقٌمة الشرق شركة أسهم من سهم 1222 المستثمرٌن أحد أشترى (1

% 12 بنسبة نقدٌة أرباح بتوزٌع الشرق شركة قامت العام نهاٌة وفً ،1229 عام بداٌة فً وذلك

 منتصف)  الثانٌة السنة منتصف فً(. ريال 12=  للسهم الاسمٌة القٌمة) للسهم الاسمٌة القٌمة من

 الذي الإجمالً العائد إن. الواحد للسهم ريال 13 قدره سوقً بسعر الأسهم ببٌع المستثمر قام( 1212

 :ٌساوي المستثمر هذا علٌه حصل

A. ريال صفر 

B. 1222 ريال 

C. ريال 1222 خسارة 

 

 

 

 السؤال رأس فً ٌوجد السؤال (3

A. أ 

B. ب 

C. ج 

 

  



 (1)قرر  اإداا   المالة  اني والثالث لمالواجب الأول والث

 لةنون  حامض : أختكه |كل التوفةق للجنةع 

 (1) مالة  إاا  : الثالثالواجب 

 

 (المرفق فً توجد القائمة) م1229 العام عن الشركات لإحدى الدخل وقائمة المالً المركز قائمة ٌلً فٌما (1

 

A. 410463=  الاٌرادٌة القوة % 

B. 970141=  الاٌرادٌة القوة % 

C. 710342=  الاٌرادٌة القوة % 

D. أعلاه ذكر مما شئ لا 

  



 (1)قرر  اإداا   المالة  اني والثالث لمالواجب الأول والث

 لةنون  حامض : أختكه |كل التوفةق للجنةع 

 من السهم نصٌب فإن الأول بالسؤال الدخل وقائمة المالٌة المركز بقائمة المتوفرة المعلومات من (1

 تساوي المحققة الأرباح

 

 

 

A. للسهم ريال 20586=  المحققة الأرباح من السهم نصٌب 

B. للسهم ريال 90378=  المحققة الأرباح من السهم نصٌب 

C. للسهم ريال 110711=  المحققة الأرباح من السهم نصٌب 

D. للسهم ريال 2047=  المحققة الأرباح من السهم نصٌب 

  



 (1)قرر  اإداا   المالة  اني والثالث لمالواجب الأول والث

 لةنون  حامض : أختكه |كل التوفةق للجنةع 

 هذا عن التالٌة المعلومات توفرت وقد جدٌدة إنتاج سلسلة فً الاستثمار بدراٌة الشركات إحدى تقوم (3

 العمر - ريال 72222=  والتدرٌب التركٌب تكالٌف - ريال 132222=  الآلة شراء قٌمة -: الاستثمار

 أن ٌتوقع لا -% 52 بنسبة المتناقص القسط بطرٌقة الآلة اهتلاك ٌتم - سنوات 5 للآلة الافتراضً

 مصارٌف - ريال 322222=  الآلة من المتوقعة السنوٌة الإٌرادات - ص خردة قٌمة للآلة ٌكون

 النقدي التدفق فإن السابقة المعلومات من% 52 الضرٌبة نسبة - ريال 122222=  السنوٌة التشغٌل

 ٌساوي الأولى للسنة الإضافً

 

A. 132222 

B. 142222 

C. 72222 

D. 175222 

 

 

 522222 مبدئً مال رأس ٌتطلب استثماري مشروع بتقٌٌم الشركات بإحدى المالٌة الإدارة تقوم (4

 فإذا. ريال 152222 السنوٌة النقدٌة التدفقات أنتكون ٌتوقع. سنوات 12=  الاقتصادي وعمره ريال،

 للمشروع النقدٌة للتدفقات الحالٌة القٌمة فإن% 12( = الخصم معدل) المطلوب العائد معدل كان

 تساوي

 

A. ( = 12 السنة% 12) عند( 4 المالً الجدول) من الحالٌة القٌمة معامل×  السنوي النقدي التدفق

(152222  ×601446) 

B. ( = 12 السنة% 12) عند( 3 المالً الجدول) من الحالٌة القٌمة معامل×  السنوي النقدي التدفق

(152222  ×203855) 

C. ( = 12 السنة% 12) عند( 1 المالً الجدول) من الحالٌة القٌمة معامل×  السنوي النقدي التدفق

(152222  ×150937) 

D. ( = 12 السنة% 12) عند( 1 المالً الجدول) من الحالٌة القٌمة معامل×  السنوي النقدي التدفق

(152222  ×105937) 


